

Комм. прайв. - 1994. - 9 сент. - с. 21.

АЛЕКСАНДР БАРЫКИН ПОГРУЖАЕТСЯ В «ЖИВУЮ ВОДУ», А ОЛЕГ ГАЗМАНОВ НАКАЧИВАЕТ БИЦЕПСЫ

Вчера в подмосковном пансионате «Дружба» начался нескучный уик-энд под эгидой съемок авторской телепередачи Александра **БАРЫКИНА** «Живая вода», сообщила агенство «Интермедия». Программа должна появиться на канале «Россия» в последних числах сентября и, по словам директора г-на Барыкина, «будет иметь характер экспромта», поскольку главное условие для участников — играть и петь «вживую». А компания у г-на Барыкина подобралась что надо: С. Павлиашвили, Ю. Лоза, И. Саруханов, группа «Воскресенье» и, возможно, Д. Маликов. А пока идет массовое погружение в «Живую воду», некоторые звезды-одиноч-

ки не успевают принимать приглашения от различных телекомпаний. Почти одновременно программы «Час пик», «У Ксюши», «Клип-антракт» и «Полнолуние» проявили неожиданный интерес к персоне Олега Газманова. С чем это связано — сказать трудно. Тем не менее на память приходит один довольно пикантный эпизод, произошедший с певцом в августе. Олег Газманов снимал клип на одну из своих песен. Работа проходила в павильонах Одесской киностудии и на одном из городских пляжей. Кстати, специально к этим съемкам Олегу пришлось слегка подкачать мышцы. В результате певец практически ничем не уступает внешне Шварценеггеру.